



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
LIMITED

A/C.4/L.558/Rev.1
26 November 1958
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тринадцатая сессия
ЧЕТВЕРТЫЙ КОМИТЕТ
Пункт 13

ДОКЛАД СОВЕТА ПО ОПЕКЕ

Бирма, Венесуэла, Гаити, Гана, Гватемала, Индия, Индонезия,
Ирак, Иран, Либерия, Ливия, Марокко, Мексика, Объединен-
ная Арабская Республика, Судан, Филиппины и Югославия:
пересмотренный проект резолюции

Генеральная Ассамблея,
рассмотрев меморандум правительства Франции от 12 ноября
1958 г. относительно будущего Камеруна под французским управлением,
отмечая заявление, сделанное в Четвертом комитете 15 ноября
1958 г. представителем Соединенного Королевства относительно буду-
щего Камеруна под управлением Соединенного Королевства,

отмечая заявления, сделанные представителем Франции и премьер-
министром Камеруна в Четвертом комитете 11 и 14 ноября 1958 г., а
также пожелания, выраженные Законодательной ассамблей Камеруна в
его решении от 24 октября 1958 г.,

заслушав заявления петиционеров об условиях в подопечных тер-
риториях Камерун под управлением Соединенного Королевства и Камерун
под французским управлением,

напоминая, что Выездная миссия Совета по Опеке находится в
настоящее время в этих подопечных территориях в соответствии с ре-
золюциями 1907 и 1924 Совета по Опеке, принятыми соответственно на
двадцать второй сессии и девятой специальной сессии Совета,

1. отмечает декларацию правительства Франции
о том, что Камерун под французским управлением должен достичь неза-
висимости 1 января 1960 г. и что таким образом цель системы опеки
будет выполнена;

/...

2. отмечает заявление представителя правительства Соединенного Королевства о том, что в Камеруне под управлением Соединенного Королевства осуществление целей, предусмотренных в статье 76^ю Устава Организации Объединенных Наций, ожидается в 1960 году;

3. просит Совет по Опеке рассмотреть как можно раньше на его двадцать третьей сессии доклады Выездной миссии и представить эти доклады со своими замечаниями и рекомендациями Генеральной Ассамблее не позднее 20 февраля 1959 г., для того чтобы Ассамблея могла, в консультации с управляющими властями, принять меры, необходимые в связи с полным достижением целей системы опеки в обеих указанных выше подопечных территориях.
